

## *Родной город вдохновил М. Танича на новые стихи*

**О. Кожемякина**

*Три дня, с 19 по 21 июня, известный поэт-песенник Михаил Танич провел в своем родном городе Таганроге. Поводом для приезда послужили съемки передачи «Возвращение в детство», выход которой планируется на Первом канале осенью нынешнего года, как раз к юбилею нашего земляка, празднующего свой день рождения 15 сентября.*

В эти дни Михаил Исаевич встретился со своими бывшими одноклассниками, побывал в доме в Итальянском переулке, в котором родился, посетил Парк культуры и отдыха им. Горького, запомнившийся духовым оркестром и вдохновивший юного поэта на творчество. Даже поэтический сборник «Играла музыка в саду» посвящен именно таганрогскому духовому оркестру, мелодии которого звучат в душе поэта все эти годы. Кстати, во время прогулки Михаила Танича по парку оркестр музучилища специально для него исполнил весь свой репертуар.

Несмотря на весьма насыщенную программу, с утра до ночи заполненную съемками, Михаил Исаевич успел провести встречу с творческой интеллигенцией Таганрога, на которой читал свои стихи и отвечал на вопросы, принять в подарок произведения местных коллег-поэтов, пообещав обязательно познакомиться с их творчеством, и просто погулять по тихим городским улицам. При этом случайно встретил ребят из ансамблей «Ви-за-ви», «Телекс», «Изабель» и «Кураж» Дворца культуры ОАО «Красный котельщик», поздравил их с присвоением звания народных и, пожелав дальнейших успехов, одарил автографами.

Президент объединения «Лемакс» Леонид Матусевич, добровольно исполнявший роль гида, рассказал нам, что Михаил Танич был просто очарован городом, в котором практически не бывал последние 65 лет, и оказанным ему здесь теплым приемом. Он очень сожалел, что в свой приезд с группой «Лесоповал» два года назад был весьма ограничен во времени.

Зато на этот раз поэт посетил даже стадион «Динамо», где неожиданно для всех назвал поименно игроков футбольной команды, игравшей в годы его детства, и даже вспомнил их игровые амплуа. Михаил Исаевич рассказал о неизвестном для его поклонников периоде своей жизни, когда играл в городской футбольной команде уральского города Березники, в который переехала из Таганрога его семья. При этом известный поэт утверждал, что в спорте подавал неплохие надежды, а научился играть в футбол именно в нашем городе. Особенно же умилило его, что до сих пор остались узнаваемыми теннисные корты, на которых неутомимый будущий поэт также успел от души помахать ракеткой, и даже осталась цела стена, через которую он перелезал в обход центральных ворот.

И все же самым ярким впечатлением стала прогулка по Таганрогскому заливу на яхте. Уже на берегу Михаил Танич воскликнул: «Это вдохновение, об этом я обязательно напишу стихи!» Учитывая, что, несмотря на преклонный возраст, Михаил Исаевич полон творческих сил и энергии, в скором времени мы обязательно прочтем или услышим в песенном варианте его новые стихи, навеянные впечатлениями от посещения родного города.